

## Інформація про виконання програми за 2022, I квартал

### 1. Міська пільгова програма "Соціальне партнерство"

*(Найменування програми, дата і номер рішення Київської міської ради про її затвердження)*

### 2. Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наймаючий відповідального виконавця програми

Найменування заходу	Виконавці заходу	Термін виконання (план/факт)	Обсяги фінансування на 2022 рік, (тис. грн.)			Фактичні обсяги фінансування, за звітний період (тис. грн)			Інформація про виконання заходу	Причини невиконання		
			Усього	У тому числі: за джерелами: Державний бюджет	Бюджет м.Києва	інші джерела	Усього	У тому числі: за джерелами: Державний бюджет			Бюджет м.Києва	інші джерела
1.1. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю та ветеранів війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Районні в місті Києві державні адміністрації, громадські об'єднання осіб з інвалідністю та ветеранів війни	2022, 2023, 2024	19 720,0	0,0	19 720,0	0,0	38,4	0,0	38,4	0,0	Виконано	Протягом I кварталу 2022 року провідлись засідання міської та районної конкурсних комісій для визначення розміру фінансової підтримки по кожному громадському об'єднанню, а також здійснювалася процедура їх включення до мережі розпорядників в та одержувачів коштів місцевого бюджету. Фінансування провідлося за потребою

<p>1.2. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадським об'єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки виконання (реалізацію) розроблених ними проєктів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Райони в місті Києві державні, громадські об'єднання</p>	<p>2022, 2023, 2024</p>	<p>6 630,0</p>	<p>0,0</p>	<p>6 630,0</p>	<p>0,0</p>	<p>125,1</p>	<p>0,0</p>	<p>125,1</p>	<p>0,0</p>	<p>Виконано</p>	<p>Протягом I кварталу 2022 року проходились засідання міської та районної конкурсних комісій для визначення розміру фінансової підтримки по кожному громадському об'єднанню, а також здійснювалася процедура їх включення до мережі розпорядників в та одержувачів коштів місцевого бюджету. Фінансування проходилося за потребою</p>
<p><b>ВСЬОГО ЗА ЗАВДАННЯМ:</b> У тому числі кількість заходів - запланованих 2 - виконаних 2</p>			<p>26 350,0</p>	<p>0,0</p>	<p>26 350,0</p>	<p>0,0</p>	<p>163,5</p>	<p>0,0</p>	<p>163,5</p>	<p>0,0</p>		

Завдання: Формування громадської думки та розповсюдження соціальної інформації шляхом проведення загальноміських заходів

Відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та урочинням пам'яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, вшанування пам'яті загиблих захисників України	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Районні в місті Києві державні	2022, 2023, 2024	6 246,9	0,0	6 246,9	0,0	65,9	0,0	65,9	0,0	Виконано	Проведення заходів обмежено в зв'язку з введенням карантинних заходів з метою попередження розповсюдження Covid-19 та введенням воєнного стану
	<b>РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ</b>		<b>32 596,9</b>	<b>0,0</b>	<b>32 596,9</b>	<b>0,0</b>	<b>229,1</b>	<b>0,0</b>	<b>229,1</b>	<b>0,0</b>		
<b>ВСЬОГО ЗА ЗАВДАННЯМ:</b>			6 246,9	0,0	6 246,9	0,0	65,9	0,0	65,9	0,0		

Відповідальний виконавець

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

(посада)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

Руслан СВІТЛИЙ

**Пояснювальна записка  
до звіту про хід виконання  
Міська цільова програма "Соціальне партнерство"**

*назва міської цільової програми*

**за 2022, 1 квартал**

**1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми:**

Кількість заходів програми, од.			Відсоток виконаних заходів, %
Всього	Виконаних	Невиконаних	
3	3	0	100

**1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів**

**1. Посилення співпраці з інститутами громадянського суспільства:**

1.1. Сприяння реалізації проектів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю та ветеранів війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки

1.2. Сприяння реалізації проектів соціального спрямування направлених на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадським об'єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки виконання (реалізацію) розроблених ними проектів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

3. Відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, вшанування пам'яті загиблих захисників України

**2. Оцінка ефективності виконання програми**

Результативні показники			Відсоток виконаних, %	Індикатори програми			Відсоток досягнутих, %
Кількість результативних показників, од.				Кількість індикаторів програми, од.			
Всього	Виконано	Невиконано	%	Всього	Досягнуто	Недосягнуто	%
3	0	25		0	3	0	

Фінансування проводилось згідно з рішенням Київської міської ради від 07.10.2022 № 2725/2766 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2022 - 2024 роки», за такими заходами:

1. Сприяння реалізації проектів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю та ветеранів війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки.

Планові обсяги фінансування громадських об'єднань ветеранів та осіб з інвалідністю складають 19 720,0 тис. грн. За I квартал 2022 року проведені видатки 4 громадським об'єднанням на суму 38,1 тис. грн. для реалізації 4 проектів. Кількість осіб, яким громадські об'єднання надали послуги в рамках виконання проектів складає 1000 осіб, з них 70 особи з інвалідністю. Середні витрати на реалізацію громадськими об'єднаннями 1 проекту складають 23,3 тис. грн. Низька вартість витрат на реалізацію громадськими об'єднаннями 1 проекту обумовлена тим, що реалізація проектів здійснюється протягом року і фінансування також здійснюється протягом року.

2. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування направлених на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадським об'єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки виконання (реалізацію) розроблених ними проєктів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Планові обсяги фінансування громадських об'єднань складають 6 630,0 тис. грн. Станом на 01.04.2022 року виділено фінансову підтримку 3 громадським об'єднанням на виконання (реалізацію) розроблених ними 3 проєктів.

2. Формування громадської думки та розповсюдження соціальної інформації шляхом проведення загальноміських заходів


1. Відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, вшанування пам'яті загиблих захисників України

На проведення міських заходів до державних свят та визначних дат заплановані обсяги 6 246,9 тис. грн., фактичні обсяги за I квартал 2022 року склали 65,9 тис.грн.. Проведені 2 заходи, а саме: День вшанування учасників бойових дій на території інших держав; День Героїв Небесної Сотні. Не проведено: Міжнародний жіночий день; День українського добровольця. Кількість осіб, охоплених заходами складає 5,95 тис.осіб. Середні видатки на проведення одного заходу складають 32,95 тис. грн. Низька вартість проведення одного заходу обумовлена тим, що фінансові зобов'язання зареєстровано в органах Державної Казначейської служби, але касові видатки не були проведені у зв'язку з введенням воєнного стану.

Відповідальний виконавець:

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

\_\_\_\_\_ (посада)

  
\_\_\_\_\_ (підпис)

Руслан СВІТЛИЙ

\_\_\_\_\_ (ініціали і прізвище)